

# 今日聊城

2013齐鲁(聊城)秋季汽车展销会

正在进行

9月5号-8号

相约聊城体育公园



首届翡翠城社区文化艺术节系列报道之三

## 翡翠城社区唱响“红歌”主旋律

“绿艳闲且静,红衣浅复深”,迷人夜色中,如一朵朵盛开的红牡丹,绽放在翡翠城社区文化艺术节的舞台上,让人们的思绪刹那回到春日的翡翠之城。那时牡丹意正浓,红歌婉转……

《共和国之恋》、《红梅赞》、《祖国你好》等一首首红歌嘹亮,扇子舞、瑜伽舞,美轮美奂……9月1日晚,翡翠城社区文化艺术节最后一晚,观众的热情再次点燃水城。

### 翡翠城业主参演 唱响红歌嘹亮

9月1日晚,夜幕初降,翡翠城的业主们呼朋引伴,向社区文化艺术节的舞台靠拢,三五成群,高谈嬉笑,等待盛宴的开幕。到19时节目正式开始前,舞台周围已经聚集了数千名观众,并且专程赶来的市民仍然络绎不绝。前两场晚会的视觉震撼,让观众们对今晚的节目充满期待。

“牡丹花开,满园芬芳,一路同行,共创辉煌,翡翠有约。”9月1日晚19点,首届翡翠城社区文化艺术节第三场晚会,由聊城鑫鹏集团,聊城市工商银行振兴路支行承办。晚会创新的采用歌唱比赛的方式进行,并请来专家评委打分,评出优胜者进行颁奖。

“情未了,像春风走来,爱无言,像雪花悄悄离去……”一曲《爱在天地间》拉开红歌会的帷幕。鑫鹏集团员工许波的《共和国之恋》和徐丽华助演的瑜伽舞两个节目,高亢婉转的歌声,美轮美奂的舞蹈,将晚会气氛推向高潮。

幕下消夏晚会更美。

三天得晚会让翡翠城业主看得心里痒痒,不少业主主动报名上台展示才艺,《扇子舞》、《今夜舞起来》让业主们真正参与到社区盛会中,家人、邻居们站起来鼓掌叫好,享受属于他们的盛宴。

晚会上,67岁的代书华老人一首《最美的歌儿唱给妈妈》点燃整场晚会的高潮,深情的演唱,对母亲的深深怀念,让观众们眼眶湿润,引来阵阵久久难息的掌声。

焕发夕阳光彩,重拾生命价值。“这是我第一次登上这么大的舞台,即使最后一名也非常开心。”代书华老人是社区一名业主,他说,唱歌对身体很好,希望社区更多老年人加入进来。

### 掌声雷动中 三场晚会圆满落幕

“这几天孩子总是嚷嚷着早早吃完饭,去看晚会,生怕坐不到好位置。”舞台下,王女士抱着4岁的儿子坐在前排看节目,她说,翡翠城是绿色社区,春天百花盛开的时候很美,夜

据了解,首届翡翠城社区文化艺术节由聊城市东昌府区委宣传部、东昌府区文广局、东昌府区文明建设委员会办公室、中共凤凰工业园管委会主办,聊城市人民医院、振华超市、翡翠城小哈佛幼儿园协办,聊城市鑫鹏集团承办。

目前翡翠城还有商铺、别墅、电梯复式等产品在售,优惠多多,精彩多多,礼品多多。此次文化节不仅有精彩的节目,还奉送三重重磅好礼,看房有礼:看房者可获高档精美礼品一份;买房有礼:购房者可享活动期间特殊优惠政策;带客有礼:老客户介绍新客户成交者,老客户可享物业优惠政策。

(文/片 郭庆文)



全体演员和领导的合影。



工商银行员工激情演唱歌曲《相亲相爱》。



翡翠城社区业主带来的扇子舞表演。

翡翠城

THE JADE CITY

## 首届“翡翠有约” 社区文化艺术节

首届“翡翠有约社区文化艺术节”得到广大业主及各界朋友热情的参与,在丰富了社区文化生活的同时,也拉进了人与人之间的距离,得到社会一致好评。



### 住翡翠之城 享花园之居

尽享三重礼:

看房有礼:看房者可获高档精美礼品一份;

买房有礼:购房者可享活动期间特殊优惠政策;

带客有礼:老客户介绍新客户成交者,老客户可享物业优惠政策。